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Veegmachine
Nilfisk-ADVANCE SR1601B / D3
HW-nr.: 0621601

EEN BETER ONTWERP VOOR LAGERE KOSTEN

De Nilfisk SR 1601 is de meest technisch ontwikkelde veegmachine in zijn categorie met innovaties die de
reinigingsproductiviteit verhogen terwijl de bediening en het onderhoud eenvoudiger worden. Ontwikkeld voor
industriéle toepassingen zoals zwaar vervuilde fabrieken en parkeergarages.

Neem bijvoorbeeld de stofbeheersing, deze is uitstekend. Het ontstaan van stof tijdens het vegen wordt effectief voorkomen
dankzij het vernevelingsysteem. Minder stof betekend minder reiniging op andere plaatsen. Daarnaast is de productiviteit
fantastisch, dankzij een enorme hoofdborstel van 900 mm en een werkbreedte van 1600 mm. De SR 1601 is een betrouwbare
machine om uw werkzaamheden snel en goed uit te voeren.

Product kenmerken:

Uitstekende manoeuvreerbaarheid dankzij de stuurbekrachtiging (std).

Het Nilfisk vernevelingsysteem voorkomt het ontstaan van stof voor een minimale reinigingstijd.

Zwevende hoofdborstel en fijn afstellings mogelijkheid om de prestaties te verhogen.

MaxAccess zorgt voor eenvoudig onderhoud doordat alle onderdelen makkelijk te bereiken zijn.

De sterke maar lichtgewicht polyethyleen onderdelen en bumpers tezamen met het stalen frame zorgen voor een
industriéle kwaliteit en bescherming.
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Het NoTools™ principe verhoogd de snelheid waarmee hoofd en zijborstel kunnen worden verwisseld.

Technische specificaties:

SR 1601 B SR 1601 D3
e Bron motorvermogen: batterij 48V Diesel,3cyl.16.3 kW/HP
e Motormerk: e Kubota
¢ Motortype: e D1105
¢ Maximum snelheid: 8 12 km/u
e Geluidsniveau: 69.5 69.5 dB(A)
e Theoretische/werkelijke capaciteit: 10000/7000 15000/10000 m*u
e Werkbreedte: 900 900 mm
o Werkbreedte met rechter zijborstel: 1250 1250 mm
o Werkbreedte met 2 zijborstels: 1600 1600 mm
e Draaicirkel: 306 306 cm
e Max. hellingspercentage: 20 25 %
e Brandstoftank: e 35 ltr
e Brandstofverbruik: e 3.5 l/uur
e Inhoud vuilcontainer: 315 315 ltr
e Max. dumphoogte: 159 159 cm
e Max. dump gewicht: 363 363 kg
e Oppervlak hoofdfilter: 10 10 m?
e Toerental hoofdborstel: 540 540 tpm
¢ Hoofdborstel: 900x310 900x310 mm
o Diameter zijborstel: 550 550 mm
e Lengte x breedte x hoogte: 222x132x146 222x132x146 cm
e Afmeting batterij compartiment | x b x h: 850x300x650 ———mememeemee- mm
e Gewicht: 1220 945 kg
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Sweeper
Nilfisk-ADVANCE SR1601B / D3
HW-no.: 0621601

A BETTER DESIGN TO REDUCE CLEANING COSTS

Nilfisk SR 1601 is claimed to be the most technically advanced sweeper in its category, with innovations that increase
cleaning productivity whilst simplifying operating and servicing requirements. Designed for industrial applications
such as heavily soiled factories, construction sites, parking etc.

The dust control, for example, is outstanding, and airborne particles are controlled more effectively thanks to the DustGuardTM
system. And less dust means less cleaning elsewhere. Plus the productivity is excellent, thanks to a huge 900 mm main broom,
a 1600 mm wide sweeping path, and the SR 1601's all around reliability for getting the job done quickly and well.

Product facts:

Excellent machine manoeuvrability thanks to the power steering (STD).

Nilfisk DustGuard™ system completely controls airborne dust to reduce cleaning time.

Free floating main broom and fine tuning knob adjustment increases productivity and performance.
MaxAccess™ system provides fast and easy access to facilitate servicing.

The strong yet lightweight rotomoulded polyethylene covers and bumpers over a steel chassis provide automobile industry
quality protection.
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NoTools™ system speeds main broom and side broom changing cutting down on service time.

Technical specifications:

SR 1601 B SR 1601 D3
e Motor power source: batterij 48V Diesel,3cyl.16.3 kW/HP
e Motorbrand: e Kubota
e Motortype: e D1105
e Max. speed: 8 12 km/u
e Sound pressure level: 69.5 69.5 dB(A)
e Productivity rate theoretical/actual: 10000/7000 15000/10000 m%h
o Working width: 900 900 mm
e Woking width w/right side broom: 1250 1250 mm
e Woking width w/2 side brooms: 1600 1600 mm
e Min. turn-around aisle width: 306 306 cm
e Max. climbing rate: 20 25 %
e Fueltank: e 35 |tr
e Fuel consumption: e 3.5 I/hour
e Hopper volume: 315 315 ltr
e Max. dumping height: 159 159 cm
e Max. dumping weight: 363 363 kg
¢ Main filter area: 10 10 m?
e Main broom speed: 540 540 rpm
e Main broom: 900x310 900x310 mm
¢ Side broom diameter: 550 550 mm
e Length x width x height: 222x132x146 222x132x146 cm
o Battery compartment size | x w x h: 850x300x650 - mm
¢ Weight: 1220 945 kg
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